

重点

让您无『疣』无虞
北方治疣第一家

济南北方皮肤科医院
济南北方皮肤科医院
济南北方皮肤科医院

电话:0531-82711111
地址:济南市英雄山路77号

齐鲁晚报
生活日报
广告中心服务电话

广告中心客户部: 0531-82963188
设计部: 0531-85196177
财务部: 0531-85196669
拓展部: 0531-85196866
经济编辑部: 0531-82608962

丰县校车事故遇难学生上升至15人,侧翻校车曾被停运

当事司机不具校车驾驶资格

本报徐州丰县12月13日讯(特派记者 黄广华 韩伟杰) 江苏丰县警方13日表示,12日发生在丰县首羡镇的小学生校车侧翻事故中,当事车辆此前曾因未备案被要求停运,且当事司机准驾车型不符。警方初步认定,司机对此次事件负全责。

丰县公安局副局长陈立坤表示,当事司机是车主洪旭本人,车辆登记用途为小学生校车,但按照规定,校车需要办理专用手续才能运营,当事车辆因“未备案”曾被停运。

据介绍,该车上报给公安部门审批的是A1驾驶证,可以驾驶校车,而经车主洪旭交代,这辆车原本由他的驾驶员驾驶,但因其家里

有事,洪旭于事发当天临时驾驶该车,而洪旭持有的是B2驾驶证,准驾车型不符。

陈立坤说,丰县基本上没有政府购买的校车,全县接送学生的车辆都是个人购买,跟学生家长签订接送协议,由学校负责对这些车辆进行监管。

12日下午,丰县首羡镇一辆核载52人的校车接送47名首羡镇中心小学学生回家,约17时45分,该车行至张后屯村附近时,因躲避一辆人力三轮车发生侧翻,滑入路边水沟,当时车上尚有29名学生。

截至13日中午,事故已造成15名学生死亡,尚有8名伤者正在接受治疗。目前,当事司机已被当地警方拘留。

丰县政府13日上午和下午连续召开了两场新闻发布会。丰县副县长张斌介绍,经初步调查,事故车辆苏CR1836为少林牌SLG6型客车,登记时间为2011年2月,车主名为洪旭,车辆登记用途为小学生校车。

张斌表示,当地政府正抓紧研究对死者家属的赔偿及救助方案,全县接送学生车辆全部停运整顿。



第一个施救者张顺利在讲述自己救人时的情形。 本报特派记者 黄广华 摄

教育部:对校车安全再检查再落实

据新华社北京12月13日电 针对12日下午江苏徐州发生的接送小学生校车事故,教育部13日发出通知,要求对中小学生和幼儿园上下学乘车安全进行再检查再落实。事故发生后,教育部连夜发出紧急通报,要求各地各校对中小学生和幼儿园儿童上下学乘车安全情况进行再检查,对各项安全措施进行再落实,配合公安、安监等部门,全力保障中小学生和幼儿园儿童上下学乘车安全。

第一施救者

父子三人 天窗托出20多个孩子

本报特派记者 黄广华 韩伟杰

13日上午,江苏丰县首羡镇张后屯村村民张顺利把湿透的衣服摊开晾在院子里,他是校车落水后第一个赶到现场救援的人。

村民说张家父子三人是救人英雄,但张顺利对12日的救援还心有余悸。12日下午,张顺利在田地看到送学生回家的客车突然翻进了西侧的水沟里。相隔150米的距离,他马上跑了过去,来不及脱下鞋子就趟着水走到客车里救孩子。

“当时是下午4点40分左右,我在东边的小路上看到校车翻沟里了。”张顺利趟水进入水沟时,水仅没过他的脚踝。走到客车旁时,水淹到他的腰部,“水深有一米”。张顺利从东边的车门处拖出四个孩子,放在车顶上,“孩子的棉衣都浸透了,非常重,把他们抱上车顶的时候,孩子没有什么动静。我感觉

特别吃力,就爬进车里,从车顶的天窗把孩子往外托。”

张顺利进入车内后,客车整体向西侧偏,车里的孩子一层层压着,原坐在西边的孩子已经被压在底部。“车里有一男一女的大人,后来又有一人进到车里,我们就把孩子从水里拉起来,从天窗上托出去。”

在地里摘棉花的村民看到翻车,喊出张顺利的父亲和弟弟,父子俩也赶忙跑到路边,“孩子们都从车顶的空里伸着手,不停地摆动,是希望人们快来救他们,我们就把孩子一个个地往外拉。”

“一开始孩子都还哭喊,慢慢就没声了。把上面的孩子抱出去,我们就伸手捞水里的孩子,从水面上根本看不到他们。”张顺利说,从天窗上托出去的孩子就有20多个,但究竟

救出多少孩子,他也不清楚,“只一心想着把孩子抱出去。”

“拽了一个又一个,后来实在是拽不动了。”张顺利的父亲张化义说,到救助的最后,自己浑身已经累得虚脱了。五六名孩子从车里出来后问题不大就回了家,村民把抱出来的孩子一排摆在蒜地和路边,找来柴火点着给孩子取暖,等待急救车赶来。

“蒜地里放了13个孩子,路边上放了9个,我们一手按一个,让孩子呼吸,但是不少孩子都已经不动了。”参与救援的张大姐告诉记者。

采访中,记者得知,事发现场附近的一家蔬菜烘干厂的职工们也积极参加了救援,还把七八个孩子领到厂子里,到烘干车间把孩子们的衣服进行烘干。



事故现场遗落的孩子们的铅笔等文具。 本报特派记者 黄广华 摄

幸存学生

“车滑下去,我们都歪倒了”

本报特派记者 黄广华 韩伟杰

13日上午11时许,记者按照张后屯村村民指引的方向找到小青松(化名)的家。这个7岁的男孩是校车翻车事故中幸运逃生的学生之一。潮湿的课本平摊在院子里的平板车上,小青松坐在屋里,周围围了一圈赶来看望的亲戚。正屋门口的墙上挂着小青松的书包,旁边还有湿漉

漉的课本和衣服。

12日下午4点放学,一年级的学生小青松好不容易挤进校车,但是车上的女老师拦住他,让他坐下一班车。校车第二次开过来,小青松顺利挤上车,但是已经没有空闲的座位了。

在小青松的印象中,当天天色已黑,校车开得

比平时要快。进入张后屯村的小路,校车在水沟边上开着。“突然一滑,车就翻进沟里,我们全都歪倒了。”小青松说,自己喝了两口水,之后就什么都不知道了。过了一会儿,有个叔叔把他从水里拉起来,托着他让他爬上车顶。“我在车顶停了一会儿,自己跳到西边的蒜地里。”

NAVECO 南京依维柯 IVECO | 欧洲商用车典范
浓情2012, 依维柯跨年惊喜购!
ipad, 折叠自行车, 数码相机好礼等您来!
浓浓情意, 就在此刻! 跨年惊喜购9.99万元起! 买依维柯送ipad!
辞旧迎新大礼任您选! 凡活动期间购车用户, 即可获赠ipad、折叠自行车、数码相机等精美礼品!
活动时间: 2011年12月1日至2012年1月31日

Table with 4 columns listing contact information for NAVECO branches in various cities like Jinan, Zibo, and Qingdao.